

**Опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності ДУ «ТМО МВС України по Львівській області»,
чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення**

Ідентифікований корупційний ризик	Опис ідентифікованого корупційного ризику	Чинники корупційного ризику	Можливі наслідки корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення
1. Управління персоналом			
1. Не вдосконалення системи кадрового забезпечення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	Не попередження осіб, які приймаються на посаду (роботу) про обмеження, пов'язані з роботою в ДУ «ТМО МВС України по Львівській області» (далі – ТМО), визначені Законом України «Про запобігання корупції», наказами МВС України та іншими законами України. Не забезпечення подання особами, які претендують на зайняття посади в ТМО, відомостей щодо працюючих в ТМО близьких їм осіб та подальше регулярне оновлення такої інформації. Не якісний добір і розстановка кадрів в ТМО, а також не виконувати, передбачені Законом України «Про запобігання корупції», заходи для	Недотримання законодавчих, нормативно-правових актів, розпорядчих документів, невиконання посадових інструкцій та функціональних обов'язків, внесення недостовірних даних до первинних документів, відсутність належної системи контролю	Отримання/надання власної або на користь третіх осіб неправомірної вигоди, настання кримінальної, дисциплінарної та/або цивільно-правової відповідальності, погіршення іміджу ТМО

	запобігання та врегулювання конфлікту інтересів серед працівників.		
2. Допущення виникненню конфлікту інтересів серед працівників ТМО	Доручати виконання наказів та завдань працівникам ТМО, у яких можливе виникнення приватного інтересу, а також уникнення само тесту і проведення нагляду за діями працівників.	Недотримання законодавчих, нормативно-правових актів, розпорядчих документів, невиконання посадових інструкцій та функціональних обов'язків, відсутність належної системи контролю	Отримання/надання власної або на користь третіх осіб неправомірної вигоди, втрата матеріальних ресурсів, нанесення збитків (матеріальної шкоди), настання кримінальної, дисциплінарної та/або цивільно-правової відповідальності, погіршення іміджу ТМО
2. Управління фінансами			
1. Допущення не виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю	Не вносити до договорів антикорупційне застереження	Недотримання законодавчих, нормативно-правових актів, розпорядчих документів, антикорупційної програми та її положень, невиконання посадових інструкцій та функціональних обов'язків, відсутність належної системи контролю	Отримання/надання власної або на користь третіх осіб неправомірної вигоди, втрата матеріальних ресурсів, нанесення збитків (матеріальної шкоди), настання кримінальної, дисциплінарної та/або цивільно-правової відповідальності, погіршення іміджу ТМО, не додержання законності при розробці договорів
3. Публічні закупівлі			
1. Дискреційні повноваження щодо визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні допорогових закупівель. Можливість поділу товару з метою здійснення закупівлі без застосування системи ProZorro.	Незастосування принципів здійснення публічних закупівель, передбачених ст. 3 Закону України «Про публічні закупівлі». Намагання уникнути процедуру, установлену законом порядку, публічних закупівель	Приватний інтерес посадових осіб щодо надання переваг певним постачальникам товарів, робіт чи послуг	Уникнення процедури публічних закупівель з використанням електронної системи закупівель ProZorro. Можливість впливу зацікавлених осіб під час визначення постачальників товарів, робіт та послуг у процесі здійснення допорогових закупівель з огляду на дискреційні повноваження щодо вирішення зазначеного питання
2. Недоброчесність посадових осіб, які входять до складу тендерного комітету. Дискреційні повноваження під	Розголошення посадовою особою одному з учасників процедури закупівель конфіденційної	Приватний інтерес посадових осіб щодо надання переваг певним постачальникам товарів, робіт чи послуг	Порушення умов конкуренції серед учасників процедур закупівель; відсутність відкритості та прозорості; дискримінація учасників процедур

<p>час підготовки тендерної документації щодо її формування під конкретного постачальника</p>	<p>інформації щодо пропозицій інших учасників. Підготовка технічних параметрів, медико-технічних вимог до предмета закупівель, а також формування потреби до номенклатури лікарських засобів, медичних виробів виключно під конкретного виробника</p>		<p>закупівель; необ'єктивна та упереджено оцінка пропозицій учасників процедур закупівель Можливий вплив зацікавлених осіб на відповідального за підготовку тендерної документації з метою встановлення дискримінаційних вимог для потенційних учасників торгів Не своєчасне забезпечення хворих необхідними та якісними лікарськими засобами та медичними виробами</p>
<p>4. Організація роботи із запобігання та виявлення корупції</p>			
<p>1. Неврегульованість процедури виявлення інформації про порушення працівниками ТМО вимог ЗУ «Про запобігання корупції»</p>	<p>Спричинена відсутністю уніфікованої електронної форми для надання інформації від викривачів про можливі корупційні або пов'язані з корупцією повідомлення. Дискреційні процедури опрацювання повідомлень від викривачів про можливі корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, які надходять на електронну адресу dutmolv@ukr.net</p>	<p>Відсутність уніфікованої електронної форми для надання повідомлення від викривачів про можливі корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення та можливості його автоматизованої реєстрації. Не узгоджена процедура опрацювання повідомлень від викривачів про можливі корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, які надходять на електронну адресу dutmolv@ukr.net</p>	<p>Відсутність достовірної інформації про скоєні корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення. Втрата репутації серед сторін безпосередніх контактів. Можливість скоєння корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.</p>